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Παρασκευή 13 Μαΐου 2011 

 
Με σηµερινή αυτόφωρη διαδικασία από το Α’ Μονοµελές Πληµµελειοδικείο Θεσσαλονίκης 

υπό την προεδρία της κας µάγκλαρη, ο συνάδελφος πρόεδρος της Ε.Τ.Ε.Ρ.Μ-Θ Κωνσταντίνος 
Χατζηγεωργίου καταδικάστηκε σε φυλάκιση 6 µηνών µε 3ετη αναστολή, µετά από µήνυση σε 
βάρος του από την ιδιοκτησία τον ραδιοσταθµού «Μετρόπολις» της Θεσσαλονίκης, επειδή µετείχε 
σε οµάδα περιφρούρησης, καθώς  βρισκόταν σε εξέλιξη απεργία του σωµατείου µε αίτηµα την 
αποπληρωµή δεδουλευµένων.  

Θυµίζουµε ότι στον ραδιοσταθµό «Μετρόπολις» η ιδιοκτησία - διοίκησή του από ένα σύνολο  
περίπου 30 εργαζοµένων επέβαλε πρόσφατα εκ περιτροπής εργασία µόνο σε τρεις συνδικαλιστές 
εργαζόµενους της Ε.Τ.Ε.Ρ.Μ-Θ µε άµεσο αποτέλεσµα αυτοί να προσπαθούν να επιβιώσουν εδώ και 
τρεις µήνες µε 400 ευρώ ανά µήνα. Χρήµατα τα οποία παρακρατούνται ή καθυστερούν να 
αποπληρωθούν µαζί µε τους µισθούς πολλών  εργαζοµένων στο «Μετρόπολις».   

Η Συντονιστική Επιτροπή αρνείται να σχολιάσει στο παραµικρό την καταδίκη του 
συναδέλφου µας. Τα συµπεράσµατα είναι απλά και καθαρά και δεν χρειάζεται τίποτα άλλο. Σε 
παλιές εποχές που φαίνεται επανέρχονται ραγδαία κάποιες καταδίκες θυµίζουµε ότι αποτελούσαν 
και αναγνωρίζονται µέχρι σήµερα ως εύσηµα και τίτλοι συνδικαλιστικής τιµής και παρουσίας.        

∆ηλώνουµε την συµπαράστασή µας στον συνάδελφο πρόεδρο και δεσµευόµαστε δηµόσια ότι 
µε κάθε τρόπο ενισχύουµε την εργασιακή και, από τώρα πλέον και δικαστική, µάχη του σωµατείου.  

Ενώνουµε την διαµαρτυρία µας µε τις Οµοσπονδίες, Σωµατεία και Ενώσεις εργαζοµένων  που 
συµπαρίστανται στον πρόεδρο της Ε.Τ.Ε.Ρ.Μ-Θ Κωνσταντίνου Χατζηγεωργίου. Ταυτόχρονα, 
καλούµε το ΣΕΠΕ, το Υπουργείο Εργασίας και το Υπουργείο Εσωτερικών µε άµεσους ελέγχους να 
απαντήσουν τις επόµενες ηµέρες σε συγκεκριµένα ερωτήµατα που προκύπτουν για την συνολική 
λειτουργία και τις εργασιακές υποχρεώσεις του συγκεκριµένου ραδιοσταθµού.  
 

Στους εκβιασµούς και στην τροµοκρατία τους, οφείλουµε σύσσωµοι να αντιτάξουµε την 
αγωνιστικότητά µας µέχρι τέλους. 

 
 

 
ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ  

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΑ Μ.Μ.Ε. 

 
 
Με την παράκληση να αναρτηθεί, δηµοσιευθεί και µεταδοθεί. 


